¢ OXYMAX " 1-800-605-7255

URNITURES INDUSTRIELLES (= WWW.OXYMAX.CA

BOULONS / BOLTS ‘

- BOULONS A TETE HEXAGONALE RESISTANCE A325 ET A490 o ,
BOULONS A TETE HEXAGONALE A FILET COMPLET HEAVY HEX HIGH-STRENGTH TIRE-FONDS BOULONSEN T VIS D'ARRET A TETE CARREE

HEXAGON CAP SCREWS HEX HEAD CAP SCREWS FULL THREAD STRUCTURAL BOLTS A325 & A490 LAG SCREWS T-HEAD BOLTS SQUARE HEAD SET SCREWS

I St \\

\

aganton @ i sllm

BOULONS DE CARROSSERIE,

BOULONS DE CARROSSERIE BOULONS D’ECHELLE EPAULEMENT RAINURE BOULONS A TETE RAINUREE BOULONS DE CHARRUE, TETE NO. 3 BOULONS DE CHARRUE, TETE NO. 4
CARRIAGE BOLTS STEP BOLTS ROUND HEAD RIB NECK CARRIAGE BOLTS FLAT SLOT CAP SCREWS NO. 3 HEAD PLOW BOLTS NO. 4 HEAD PLOW BOLTS
N O 3 Jummmm
AL N
BOULONS DE NIVELEUSE A TETE CALOTTE VIS CALIBREE 12-POINTS A EMBASE BOULONS A TETE CARREE BOULONS A EMBASE BOULONS DE DOUBLURE X'g g:hlngrEES)? TETE CYLINDRIQUE
DOME HEAD SCRAPER BLADE BOLTS FLANGE 12-POINT SCREWS SQUARE HEAD BOLTS HEX FLANGE SCREWS LINER BOLTS SOCKET CA SR
| i eha © Bl _mmm
- ‘ ; u
— |
BOULONS DE CHARRUE, TETE NO. 7 BOULONS D'ELEVATEURS BOULONS A MACHINE TETE FRAISEE BOULONS A TETE HEXAGONALE LAMALLOY L9 AT T BOULONS DE CHARRUE, TETE NO. 6
NO. 7 HEAD PLOW BOLTS ELEVATOR BOLTS COUNTERSUNK HEAD MACHINE BOLTS HEXAGON HEAD CAP SCREWS LAMALLOY L-9 NO. 6 HEAD PLOW BOLTS
FLAT SOCKET CAP SCREWS
00 17 N (I 111 gy 1V VAV VU y
BOULONS DE RAIL BOULONS DE CONTRERAIL N SR T BOMBEE CYLNDRIGUE A& PANS CREUX VIS D'ARRET SANS TETE A 6 PANS CREUX BOUCHONS A TUYAU A 6 PANS CREUX
OVAL NECK TRACK BOLTS GUARD RAIL BOLTS BUTTON HEAD SOCKET CAP SCREINS SOCKET SHOULDER SCREIS SOCKET SET SCREWS SOCKET PIPE PLUGS

a
© (Dymm

ECROUS / NUTS

1) B U7 :
TARAUDAGE / TAP/DRILL SIZES

@@

, , , , , , FILET / THREAD FORET / DRILL FILET / THREAD FORET / DRILL FILET/ THREAD FORET / DRILL
ECROUS A EMBASE Egmg ESEXAGONAUX REGULIERS ggmlé-gscmus HEX. REGULIERS E\(;‘ERglIJNSSég'_II'%ﬁLS)EQ#?FJﬁ gcéﬁ?g&/é\gc RONDELLES i . o
FLANGE NUTS 0-80 3/64 .0469 METRIQUE GROSSIER / METRIC COARSE | METRIQUE FIN / METRIC FINE
N REGULAR & HEAVY HEX NUTS REGULAR & HEAVY JAM NUTS NYLON INSERT LOCKNUTS KEPS NUTS 1.64 UNC 453 0505 M1.0X 0.25  #68 075 M3.0X0.35 #37 e
{ 2-56 UNC #51 .0670 M1.1 X0.25 #65 0.85 M3.5X0.35 1/8 3.15
3-48 UNC #47 .0785 M1.2 X0.25 #62 0.95 M4.0 X 0.50 #28 3.50
‘ 4-40 UNC #43 .0890 M1.4 X0.30 #57 1.10 M4.5 X 0.50 #21 4.00
V 5-40 UNC #39 .0995 M1.6 X0.35 3/64 1.25 M5.0 X 0.50 #16 4.50

ECROUS AUTO-BLOQUANTS ECROUS AUTO-BLOQUANTS : ECROUS CARRES POUR 6-32 UNC #36 1065 M1.8X0.35  #53 145 M6.0 X 0.50  #3 350

ECROUS HEX. POUR VIS A MACHINE : £a & ECROUS DE RACCORD ; 8-32 UNC #29 1360 M2.0 X 0.40 1/16 1.60 M6.0 X 0.75 #5 5.20

HEX MACHINES SCREW NUTS STOVER LOGK NUTS FLANGE STOVER LOCKNUTS COUPLING NUTS SQUIREMMCHNEScREWNUTs || 10-24UNC  #25 1495 | M22X045 #50 175 | M70X075 D 6.20

) T 1224 UNC ~ #17  A730 | M25X 045 #46 205 | M8.0 X050 J 7.00

@ A\ 1/4-20UNC  #7 2010 | M3.0X0.50 #40 250 | M8.0X075 L 7.20

@ 5116-18 UNC F 2570 | M3.5X060 #32 290 | M8.0X1.00 J 7.00

: \/ 31816 UNC 516 3125 | M4.0X0.70 #30 330 | MO.0X1.00 O 8.00

sul 711614 UNC U 3680 | M45X075 #26 370 | MI0X075 U 9.20

| N 1243 UNC  27/64 4219 | M5.0X0.80 #19 420 | M10X1.00 T 9.00

ECROUS BORGNES ECROUS A CRENEAUX DEGAGES ECROUS A CRENEAUX Eﬂgggg‘RREs REGULIERS ECROUS A OREILLES 9/16-12 UNC 31/64 .4844 | M6.0 X 1.00 #9 500 | M10X1.25 11/32 8.70
ACORN CAPNUTS CASTLENUTS SLOTTED NUTS RGeS vsauamenyrs  WINGSNUTS 51811 UNC  17/32 5313 | M7.0X1.00 1564 600 | M11X0.75 Y 10.20
31410 UNC  21/32 6563 | M8.0X125 17/64 670 | M11X1.00 X 10.00

7/18-9 UNC 49/64  .7656 M9.0 X1.25 5/16 7.80 M12 X1.00 7/16 11.00
T\ 1-8 UNC 718 .8750 M10X1.50 Q 8.50 M12 X 1.25 27/64 10.80
z X 11/8-7T UNC  63/64  .9844 M11 X150 V 9.50 M12 X 1.50 31/64 10.50

IDENTIFICATIONS DE MARQUAGE RONDELLES SN i S | wiGm el uw | MKl Mm
BOLTS IDENTIFICATION MARKING WASHERS

11/2-6 UNC  1.11/32 1.3438 | M16 X2.00 35/64 14.00 | M14X1.50 31/64 12.50

1.3/4-5UNC 1916 1.5625 | M18 X2.50 39/64 1550 | M16 X1.00 19/32 15.00
RONDELLES PLATES RONDELLES-RESSORT
FLAT WASHERS SPRING LOCKWASHERS

2-41/2UNC 1.25/32 1.7813 | M20X2.50 11/16 17.50 | M16 X1.50 9/16 14.50

1-72 UNF #53 .0595 M22 X250 49/64 19.50 | M18 X1.00 43/64 17.00
2-64 UNF #50 .0700 M24 X 3.00 53/64 21.00 | M18 X1.50 41/64 16.50
3-56 UNF #46 .0810 M27 X3.00 61/64 24.00 | M18X2.00 41/64 16.00
4-48 UNF #42 .0935 M30X3.50 1.3/64 26.50 | M20X1.00 3/4 19.00
5-44 UNF #37 1040 M33X3.50 1.11/64 29.50 | M20 X1.50 23/32 18.50
6-40 UNF #33 1130 M36 X4.00 1.1/4  32.00 | M20 X2.00 23/32 18.50
8-36 UNF #29 1360 M39 X4.00 1.3/8 35.00 | M22X1.50 13/16 20.50
10-32 UNF #21 1590 M42 X450 1.31/64 37.50 | M22X2.00 51/64 20.00
12-28 UNF #15 .1800 M45X4.50 1.19/32 40.50 | M24X1.50 57/64 22.50

SAE Grade2 ASTM A563 Grade A

CLASSE 8.8 CLASSE 8.8

1/4-28 UNF #3 2130 M48 X 5.00 1.45/64 43.00 M24 X2.00 55/64 22.00
RONDELLES PARE-CHOC ~ PLAQUETTES OBLIQUES 5/16-24 UNF | 2720 M25X1.50 59/64  23.50
SAE Grade 5 SAE J990Iasse S FENDER WASHERS BEVELED WASHERS 3/8-24 UNF Q 3320 M27 X2.00 63/64 25.00
7/16-20 UNF W .3860 M30X1.50 1.1/8 28.50
1/2-20 UNF 29/64 4531 M30 X2.00 1.7/64 28.00
9/16-18 UNF 33/64 5156 FILETS NPT M32 X1.50 1.13/64 30.50
5/8-18 UNF  37/64 .5781 | NATIONAL PIPE TAPED THREAD | M33X2.00 1.7/32 31.00
3/4-16 UNF 11/16 6875 NOMINAL TAP DRILL M36 X 3.00 1.19/64 33.00
RONDELLES-RESSORT 7/8-14 UNF 13/16 .8125 DIA./ SIZE UNPT DECIMAL | M40 X1.50 1.33/64 38.50
SAE Grade 8  SAE J995 Classe 8 DOUBLE TOUR 1"42 UNF  59/64 9219 | 1/8-27 Q 3320
A~ DOUBLE COIL LOCKWASHERS
— 1"-14 UNS 15/16 9375 1/4-18 7/16 4375
7 \ 1.1/8-12 UNF 1.3/64 1.0469 | 3/8-18 9/16 .5625
1.1/4-12 UNF 1.11/64 1.1719 | 1/2-14 45/64 .7031
\ / 1.3/8-12 UNF  1.19/64 1.2969 | 3/4-14 29/32  .9063
= 1.1/2-12 UNF 1.27/64 1.4219 | 1"-11.5 1"9/64 1.1406

CHARTE GROSSEUR DES BOULONS 7 RONDELLES PLATES USS
BOLT & SCREW CHART FLAT WASHER USS @ © ©

7/8" 3/4" 5/8" 9/16" 12" 716"  3/8"  5/16" 1/4" @ 3/8" 5/16" 1/4"

O O O O Q : 7/8" 3/4" 5/8" 9/16" 1/2" 7/16"
A TITRE D'INFORMATION SEULEMENT GRANDEUR REELLE
INFORMATION PURPOSES ONLY REAL SIZE

GRANDEUR REELLE
REAL SIZE

LONGUEUR

RONDELLES PLATES SAE

FLAT WASHER SAE © O ©

3/8" 516" 1/4"

T |||‘| | |||‘| | |||‘| | |||‘| | |||‘| | |||‘| | |||‘| | |||‘| | |||‘| T
1/4 34 1 1/4 34 2 1/4 34 3 1/4 34 4 1/4 34§ 1/4 34 6 1/4 34 7 1/4 34 8 1/4 34 9 1/4 3/4
T T e T e e A e T e A A @ @ @

GRANDEUR REELLE

REAL SIZE 7/8" 3/4" 5/8" 9/16" 1/2" 7/16"

LENGHT

#PB2738-2017




